



密码失守金饰被盗

二连浩特讯 家中门窗完好,智能密码锁毫无破损,价值不菲的黄金首饰却不翼而飞,而作案者就是身边熟人。近日,锡林郭勒盟二连浩特市公安局破获一起盗窃案,嫌疑人输入智能锁密码后进入熟人家中,盗走多件黄金首饰。警方经缜密侦查,成功抓获犯罪嫌疑人并追回了全部被盗物品。

近日,居民阿某急匆匆地来到二连

浩特市公安局刑侦大队报案,称其放置于家中的多件黄金首饰莫名丢失,损失重大。接到报案后,民警迅速赶往现场,经仔细勘查,发现报案人家中安装的是智能密码锁,门窗均无被撬动的痕迹,室内物品也摆放整齐,并无明显翻动迹象,除了黄金首饰,其他财物均未丢失。

“门锁完好、目标明确、手法‘温和’……结合现场情况,民警初步判断,

民警破案人赃俱获

嫌疑人极有可能熟知受害人家中情况,并能以非暴力方式进入室内,熟人作案的可能性极大。围绕这一侦查方向,民警经过连日缜密侦查与取证,最终锁定嫌疑人为与受害人相识的布某。在掌握确凿证据后,民警迅速行动将犯罪嫌疑人布某抓获。

经讯问,布某对其利用知晓阿某家智能锁密码的便利,进入其家中实施盗窃的犯罪事实供认不讳。目前,全部被

盗黄金首饰已被追回,案件正在进一步办理中。

警方提示:

即使安装智能锁,也应定期更换密码,妥善保管贵重物品。对于家庭密码等关键信息,即便面对熟人也需保持必要防范。一旦发现失窃,请立即报警并保护好现场。

(杜梦洋)

贼手频伸扰民安 两所联动破窃案

本报讯(记者 闫利民)近日,呼伦贝尔市公安局海拉尔分局正阳派出所、奋斗派出所依托警务协同机制,在分局侦查中心技术支撑下,成功破获系列盗窃案件,抓获犯罪嫌疑人白某,及时为受害群众挽回损失,有力震慑了侵财类违法犯罪的嚣张气焰。

日前,奋斗派出所连续接到两起群众报警,均反映停放在路边及小区停车场的车辆遭遇盗窃。据受害人陈述及现场勘查,办案民警发现两起案件的作案手法高度相似,均为嫌疑人在夜间时段逐车试探拉拽车门,寻找未上锁车辆实施盗窃,初步判定为同一人所为。与此同时,正阳派出所办理的一起商户店内羽绒服被盗案,作案时间、手法与上述案件高度相似,经研判,3起案件系同一人所为。

正阳派出所办案民警围绕案发现场展开细致排查,成功锁定嫌疑人藏匿地点,第一时间将嫌疑人白某抓获,当场查获被盗物品。与此同时,正在摸排调查的奋斗派出所民警,通过警务协同机制了解到嫌疑人已被抓获,立即并案深挖线索。

经讯问,犯罪嫌疑人白某对其实行溜车门盗窃的行为供认不讳。奋斗派出所最终追回被盗部分现金、香烟。据白某交代,其刑满释放后认



嫌疑人指认现场

为深夜溜车门盗窃“成本低、风险小”,遂心存侥幸,专门在夜间流窜于各小区和路边停车场寻找作案目标,在奋斗派出所辖区先后作案2起,在正阳派出所辖区作案1起,所

盗财物部分已被其挥霍。目前,白某因涉嫌盗窃被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。

(海拉尔公安分局供稿)

十余万元首饰被盗 警方奋战三日破案

本报讯(记者 金丽)近日,呼伦贝尔市鄂温克族自治旗公安局经连续奋战,成功破获一起涉案价值十余万元的入室盗窃案,抓获犯罪嫌疑人一名。

1月27日晚,居民李某报警称,其与家人于1月14日离家探亲,1月27日返回家中时,发现妻子首饰盒内价值十余万元的金银首饰等物品不翼而飞。接警后,民警迅速开展调查,通过调取1200余处监控

视频和走访摸排,最终确定辖区居民许某某存在重大嫌疑。办案民警不畏-30℃的严寒天气,全天候蹲守在嫌疑人可能出现的地方。

为尽快抓获嫌疑人,鄂温克族自治旗公安局刑侦大队充分发挥警务协同优势,在呼伦贝尔市公安局刑侦支队和牙克石市公安局的支持与配合下,最终确定嫌疑人的藏身之处。经过72小时的连续奋战,

许某某最终被成功抓捕到案。

经审讯,许某某交代,自1月15日起,其多次“踩点”发现,某小区内一住宅连续数日没有亮灯,且门口没有监控设备,于是决定实施盗窃。为隐藏行踪,其特意躲藏在某视频监控死角长达3小时,然后步行回到住处。

目前,许某某已被依法刑事拘留,该案件正在进一步审理中。

首府警方查处一起非法存储、售卖烟花爆竹案件

呼和浩特讯 近日,呼和浩特市公安局回民区分局海拉尔西路派出所民警在开展入户走访及安全隐患排查工作时,成功查处一起非法存储、售卖烟花爆竹案件,违法行为人郭某被依法予以行政拘留,及时消除了辖区内重大安全隐患。

2月6日,民警在走访中,于辖区一居民平房内发现屋内有大量包装完好的烟花爆竹,且堆放杂乱,未采取任何防火、防爆等安全防护措施,存在极大安全风险。民警现场对烟花爆竹进行了批评教育,告知其出借房屋给他人要了解

查。

经查,违法行为人郭某在未取得烟花爆竹经营许可资质的情况下,为谋取私利,借用他人平房作为存储点,非法囤积烟花爆竹并对外售卖。郭某的行为违反了《中华人民共和国治安管理处罚法》第三十条相关规定,已构成非法储存、买卖危险物质违法行为。

目前,公安机关已依法对郭某予以行政拘留处罚,现场查获的29箱烟花爆竹均已被收缴,并交由应急管理部门统一组织销毁。同时,民警对房屋出借人进行了批评教育,告知其出借房屋给他人要了解

具体用途,不得从事违法犯罪活动。

警方提示:

烟花爆竹属于易燃易爆危险物品,国家对其生产、经营、存储实行许可制度,未经许可擅自存储、售卖烟花爆竹,不仅扰乱公共秩序,更易引发火灾、爆炸等事故,危及群众生命财产安全。广大市民应严格遵守烟花爆竹管控相关规定,切勿触碰法律红线,如发现非法存储、售卖烟花爆竹等违法线索,可及时拨打“110”报警电话举报。

(回民区公安分局供稿)

假借“客服”行骗 民警破案挽损

本报讯(记者 赵芳 通讯员 贾德京)“真的太感谢你们了,跑了这么多地方帮我把钱追回来。”2月9日,呼和浩特市民李女士将一面印有“反诈护民显担当 忠诚履职保平安”的锦旗送到呼和浩特市公安局回民区分局刑警大队,向办案民警表达诚挚谢意。

2025年7月29日,受害人李女士在家中接到自称“抖音客服”的陌生来电,对方以“误开通会员需关闭,否则将自动扣费”为由,诱骗李女士下载远程操控类APP,并提供银行卡信息及验证码。完成操作后,对方又分多笔骗取其银行卡内15.2万元资金。发现被骗后,李女士立即向回民区公安分局刑警大队报警求助。

接到报警后,民警第一时间启动止付冻结程序,并同步对涉案资金流、信息流开展深度研判。为最大限度挽回群众损失,民警连续奋战,先后奔赴陕西、湖南、安徽等省份,与三地警方协同联动、循线追踪资金去向,成功拦截并追回被骗资金共计14.2万元。在办案民警的不懈努力和积极沟通协调下,该笔资金于近日成功返还受害人。

警方提示:

凡是自称“平台客服”以“关闭会员、取消扣费、注销贷款额度”为由,要求下载陌生APP、开启屏幕共享、索要银行卡密码及验证码的,均为诈骗。遇到可疑情况,务必通过官方渠道核实,切勿轻信陌生来电,一旦被骗,立即报警。

山沟暗设赌博场 民警夜查一锅端

呼和浩特讯 近日,呼和浩特市公安局新城区分局保合少派出所成功捣毁一处藏匿于偏僻山沟内的聚众赌博窝点,抓获涉赌人员3名,有效净化了辖区社会治安环境。

2月6日晚,保合少派出所民警在辖区开展夜间巡逻时,发现大窑村一山沟内疑似有人聚众赌博。发现线索后,保合少派出所随即组织警力细致排查、精准研判,初步确定赌博窝点的大致位置,并连夜开展布控蹲守。过程中,民警克服山区地形复杂、林木密集、夜间能见度低等困难,经过两个多小时的搜寻,最终在一深沟内查获正在以“推对子”方式赌博的韩某某等2人,当场收缴赌具、赌资及帐篷等物品。

案件查办过程中,办案民警循线追踪又发现了为该赌博活动提供场地、赌具和帐篷的违法嫌疑人李某,并将其抓获。

经查,李某为牟取非法利益,专门选择偏僻山沟搭建临时帐篷,组织他人进行赌博活动,严重扰乱社会秩序。

目前,公安机关依法对参与赌博的韩某某等2人处以行政拘留,对为赌博提供条件的李某处以行政拘留并处罚款的处罚。

(新城区公安分局供稿)